
Name: _______________________ Datum: ____________

Wolfgang Amadeus Mozart

Füge die Satzhälften zusammen!

1) Wolfgang Amadeus Mozart ist am 27. Jänner 1756

2) Er hat sechs Geschwister      

3) W. A. Mozart hat schon mit vier Jahren 

4) Mit sechs Jahren hat

5) Schon als kleines Kind ist er vor Königinnen

6) W. A. Mozart hat sehr viele Reisen

7) Als 13jähriger Knabe ist er 

8) 1782 hat er Konstanze

9) Das Geld ist immer

   10) 1791 ist er sehr krank geworden

   11)  Seine Familie hat kein Geld für 

         ein Begräbnis gehabt,              Mozart drawing by Doris Stock, 1789

A)  Klavier gespielt.

B)  in Salzburg geboren.

C)  Konzertmeister in Salzburg geworden.

D)  und am 5.12.1791 gestorben.  

E)  er Geige gelernt.

F)  ein Problem gewesen.

G)  daher ist er in einem Massengrab begraben worden.

H)  gehabt, aber fünf sind als Babys gestorben.

I)  durch Europa gemacht.

J)  und Königen aufgetreten.

K)  Weber geheiratet.
(Vgl. www.mozart-portal.net)

Richtige Kombination:
1  ____ 2 ____ 3 ____ 4 ____ 5 ____ 6 ____

7 ____ 8 ____ 9 ____    10 ____     11____
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